
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tervezés csapatmunka kell, hogy legyen 

Minél több nézőpont kerül be a folyamatba, annál jobb eredmények 
születnek. Gyakran azonban azok, akik pénzügyi modelleket és 
dashboardokat készítenek, nem azok, akik végső soron a döntéseket 
meghozzák. 

Ez a szakadék megnehezíti az üzleti felhasználók számára a teljes kép 
megértését, ami csökkenti a tervezési eszközök elterjedését és lassítja a 
döntéshozatalt. Képzelje el, milyen lehetőségek nyílnának meg, ha minden 
tervezésben részt vevő – legyen az pénzügy, HR, operáció vagy más 
terület – nemcsak valós idejű adatokhoz férne hozzá, hanem értené is azok 
összefüggéseit és következményeit. Ezzel a tisztánlátással és 
magabiztossággal mindenki érdemben hozzájárulhatna a tervezési és 
döntési folyamathoz. 

Az IBM® Planning Analytics Assistant, amelyet az IBM watsonx™ 
technológia támogat, intuitív és könnyen használható megoldást kínál, 
elősegítve a csapatok közötti együttműködést. Függetlenül attól, hogy 
valaki milyen szerepkörben, technikai tudással vagy tapasztalattal 
rendelkezik, természetes nyelven keresztül is kihasználhatja a rendszer 
fejlett funkcióit. 

Adatkezelés egyszerűen 

A napi munkában összetett adatokkal kell dolgozni. A megfelelő 
információk gyors elérése és azok alapján történő cselekvés 
kulcsfontosságú. Mi lenne, ha elég lenne annyit mondani: 
„Mutasd meg a tavalyi mobiltelefon-bevételeket”, és azonnal egy 
részletes áttekintést kapna – időigényes manuális keresések nélkül? 

 
 
Értsük meg az összefüggéseket 
Gyakran kell magyaráznia az adatokat? Képzelje el, hogy nemcsak számokat 
lát, hanem a mögöttük rejlő történetet is megérti. Ha átlátja a számítások 
menetét és azok jelentését, könnyebben ellenőrizheti az elemzéseket, és 
magabiztosan oszthatja meg azokat. A Chart Insights funkció tömör 
összefoglalót és kulcsfontosságú információkat nyújt természetes nyelven, 
kiemelve a mintázatokat és az üzleti lehetőségeket. 
 
Alkalmazkodás és skálázás 
 
Ahogy a vállalat fejlődik, úgy változnak az üzleti környezet elvárásai is. Az IBM 
Planning Analytics Assistant rugalmasan alkalmazkodik az új üzleti 
kihívásokhoz és lehetőségekhez. Legyen szó új piacok több változós 
előrejelzéséről vagy a bevételi modellek és TurboIntegrator folyamatok 
finomhangolásáról, a megoldás segít megérteni a meglévő modelleket, és 
támogatja az új struktúrák kialakítását. 
 
Az IBM Planning Analytics Assistant beépített irányítási, átláthatósági és 
etikai alapelvekkel működik. Nemcsak egyszerűbbé teszi az összetett 
adatokhoz való hozzáférést, hanem segíti azok mélyebb megértését és 
hatékonyabb kommunikációját is. Így az üzleti döntéshozók gyorsabban és 
magabiztosabban cselekedhetnek. 
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Hogyan válhat a 

tervezés 

csapatmunkává? 

Egyszerűsítse a többlépcsős folyamatokat, 

értse meg az adatokat és üzleti modelleket, 

ossza meg a döntéseket! 


